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as*:.----------------------- VINTE E SETE DE SETEMBRO DO
ANO DE 2021 SOBRE PRESIDÊNCIA
DO SENHOR JAMES ALVES.

Ao dia vinte e sete de setembro do ano dois mil e vinte e um as (9:00 hr, 
reuniu-se no Plenário da Câmara Municipal de Buritirana-MA, 
ALBERTO DE SOUSA”, localizada a Av. Senador La roque N° s/n 
Buritirana/Ma.Presidente pede para que todos os presentes fiquem de j: 
nome de Deus e da lei do País declarou aberto esta a sessão ordinária.Após 
verificar no livro de presença o quórum necessário para a abertura dos 
trabalhos Legislativos e conforme registro no livro de presença. Os vereadores 
que estavam presentes James Alves (presidente da câmara)SOLIMAR DE 
SOUSA DO NASCIMENTO(primeiro secretario da câmara);Marcos Coelho 
Barbosa;Jairo Gomes Soares;Edeilson Messias de Sousa;Raimundo Ares 
Pereira (O Breguede);Ernandes da Silva Oliveira( Segundo 
Secretario)Josimar Nunes da Silva;Getulio Pereira Barbosa Filho. Em 
seguida presidente convida vereador Ernandes da Silva Oliveira a fazer a 
leitura Bíblica que leu no livro de Salmos 15:1-5.Logo após o presidente 
autoriza a secretaria a fazer a leitura da ata da ultima sessão ordinária, que 
depois de lida é colocada em votação e aprovada por todos os vereadores que 
estavam presentes.Posteriormente foi apresentado o Requerimento de n°6 
em seguida o presidente convida a usa a tribuna o assessor jurídico da Câmara 
Municipal Dr. João Meneses. Que cumprimenta a todos os presentes. Em 
seguida o assessor jurídico faz a leitura do oficio que ministério publico enviou 
a presidência da câmara sobre a recomendação 005/2021.Logo após a leitura 
a assessor jurídico faz uma explicação mais ampla sobre o oficio recomendado 
pelo ministério publico falando sobre o pregão eletrônico e pregão 
presencial.Em seguida assessor jurídico da Câmara Municipal pediu ao 
Técnico em contabilidade da Câmara municipal de Buritirana Rodrigo 
Miranda Duarte par esclarecer sobre o assunto que estava em questão e foi 
debatido entre os vereadores e Técnico em contabilidade.Que explicou para os 
vereadores sobre pregão eletrônico e pregão presencial quais as deficiências e 
qualidades de realizações das licitações neste tipo de modelo,respondeu todas 
as perguntas dos vereadores e esclareceu todas as duvidas. Em seguida 
Presidente autoriza Técnico Responsável pelo portal da transparecia da 
Câmara Municipal de Buritirana Mizaei Silva Mesquita a usa a tribuna que
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cumprimenta a todos os presentes.Começou explicar sobre historia e a 
importância da plataforma do portal da transparecia em decorrer das décadas 
que começou a trinta anos atrás.Falou da lei de acesso a informação como 
ponto principal publicar receitas e despesas, também falou pela sua 
experiência, que a maioria dos acessos aos portais de transparecia pelo 
as buscas por informações são cliks de folha de pagamento, e esses acesso 
chega a 95%.Também falou que o portal da transparência da câmara municipal 
de Buritirana foi avaliada pelo Tribunal de Constas do Estado pelo um ranking 
de 217 municípios e a câmara de Buritirana chegou em 2o lugar no ranking pela 
sua transparecia em todas as atividades e setores administrativo desta casa de 
lei.Falou que isso só é possível por uma equipe competente de contabilidade, 
por uma equipe jurídica que presa pelo zelo e por um conjunto de pessoas que 
trabalham pensando em dar transparecia atos.Também destacou que tribunal 
de contas avalia 82 itens criteriosos e falou que nos últimos seis meses a 
câmara chegou as cincos melhores câmara municipal do estado em 
transparecia. Também ensinou passo a passo aos vereadores a forma correta 
de acesso ao portal da transparecia da câmera municipal e respondeu todas as 
perguntas dos vereadores e esclareceram todas as duvidas. Agradeceu pela 
oportunidade que lhe foi concedida e encerrou sua participação.Em seguida o 
Presidente coloca para todas as comissões representadas na sessão, a 
reforma do Regimento Interno da Câmara de Vereadores, onde levou para 
discussão os Artigos, parágrafos e incisos, que foram apresentados pelos Edis, 
com necessidade de aperfeiçoamento, inclusão ou modificação, visando 
atender as novas demandas da população ao Poder Legislativo Municipal, 
perscrutar assim, mais transparência, eficiência e modernização da Câmara de 
Vereadores, considerando que o atual Regimento é do ano de 1996. O 
Presidente põe em votação a forma de mudança do Regimento, explicando que 
todos os Vereadores podem apresentar proposta verbalmente, fazer sua 
argumentação, e depois é aberta para manifestação de todos os vereadores, 
em seguida a proposição é colocada em votação no plenário, sendo aprovada 
por todos os Vereadores, passa a fazer parte do novo regimento, que deverá 
ser votado em duas sessões plenárias. Em seguida o Presidente solicita ao 
Assessor Jurídico Dr. João Menezes, fazer a leitura de cada Artigo com 
necessidade de modificação, e assim ocorreu, em seguida o Presidente abriu 
para os Vereadores, seguindo as formalidades definidas, ficou aprovado a 
inclusão no Regimento Interno. Em seguida o presidente, não havendo mais 
nada a tratar em nome de Deus declaro encerrado a sessão. E eu Solimar 
Sousa do Nascimento 1o Secretario lavrei o presente ata que será assinada 
por mim e quem de direito.
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1° .

Presidente: James Alves

Vice presidente: Jose de Ribamar Madeira

3°  —

Primeiro Secretário: Solimar Sousa do Nascimento

40 ....- M _ ____X . ____
Segundo Secretario: Ernandes da Silva Oliveira;

5°
Vereador:Raimundo Ares Péreira

6o --------------------------------------------------------------------
Vereador:Livan Venerando da Costa

Nunes da Silva

Vereador:Marcòs Barbosa Coelho

Vereador:Jairo Gomes Soares

Vereador: Filho
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